

---

## **В Кемеровской области местный житель признан виновным в убийстве знакомого**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему жителю города Анжеро-Судженска Владимиру Кулешову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что 8 апреля 2014 года обвиняемый распивал спиртные напитки с сожительницей и 25-летним другом семьи. Женщина и он учились в одной школе. В ходе застолья мужчине показалось, что гость слишком много уделяет внимания хозяйке. Между ними возникла ссора, но женщина успокоила мужчин. Когда она ушла спать, обвиняемый предложил знакомому покурить на улице. Выйдя на крыльцо, он сбил с ног молодого человека, после чего избил его до смерти лопатой. Затем перетащил тело потерпевшего к соседнему дому, за этим занятием мужчину увидела мать сожительницы, которая вызвала сотрудников полиции. Приговором суда Кулешову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строго режима.

26 Августа 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837776>